X 52 il 1% 7 fn A IEIE B

O
|
H
ol

& S: 2020312304000743

Z2 K A ROSE Systemtechnik GmbH
ith it Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany
& &= #  ROSE Systemtechnik GmbH
ith it Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany
4& 7 & W ROSE Systemtechnik GmbH
& = it 4k Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany
EFmaEk =N
B S 38 05. XX XX XX F] 15. XX XX XX
. Ex db eb ia [ia] mb IIC T4/T5/T6 Gb,
B5 & #F &  Extb IliC T85°C/T100°C/T135°C Db
B iF R GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.3-2021,
GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.9-2021, GB/T 3836.31-2021
A iE # R EXKS- R TR - RNERNE

iR RE4S CNCA-C23-01: 2019 (EFIMEFRIAECHEMN BHRES)
1 CNEX-C2301-2019 GRENEF-RIAIESCEAN FHIRES) AIER,

FEREXERIRE (£41) .

ERARNERRE: 2020095 16 H
SR EHR: 2023402 8 07 H B0E%E: 2025409 15H

ER R FESNE S ERRIE IS EREEIRSHRN.

g ¢y P
oo EPApERETEETERAE 8 .,

Mk www.ccc—cnex.com Hodik: PEAEAEEHMEILE20S BREL4RAD: 473008
cce.china—ex.com FEiE: 0377-63239734 BB#E: ccc@cn-ex.com

0022876




EH
H

ZR 5 #1147 am A IE IE B
( B3I )

& 2: 2020312304000743

(@) =

FERIERIER:
1. FIERBE=~RNT:

G =y

Xx' *% ok *¥
(1) (2) (3) (4)

(1) : , ¥BuiA
(2) :
(3) :
(4) :

LI‘I]]

Eﬂl Elﬂ FK H*'

- 05. XX XX XX Jot8 &= &, taHsMT
15.XX XX XX AARBBEE, HHHS
HreEL S AR SEHISN IR

- BAFEEIIZE (W)
= £ ]| = .
FE i) & (mm) | & (mm) | & (mm) BF 40K
1 | XX.06 06 03 64 58 34 5
2 | XX.06 10 03 64 98 34 8
3 | XX.06 1503 64 150 34 1
4 | XX.08 08 03 80 75 57 10
5 | XX.08 1306 80 125 57 15
6 | XX.08 18 06 80 175 57 20
7 | XX.08 2505 80 250 52 25
8 | XX.101008 100 100 81 19
9 | XX.10 16 08 100 160 81 26
10 | XX.10 20 08 100 200 81 31

A ERE: 2023402807 H

/2&;\\@}52%\ FE %f\ %

= Ly
ﬁ \5@’ Q/// AN oy
oo EPERRE ST AR T CVaS me,

Rt : www.ccc—cnex.com Mok, REUEAEATRREILE20S BREI4RE5: 473008
cce.china—ex.com FHiE: 0377-63239734 HBFE: ccc@ch—ex.com




iu|
u |
tH
:H

ZR 58 %l T4 7= am A UE IE B
( BH DT )

& 2: 2020312304000743

1 XX.12 1208 120 122 81 24
12 XX.12 12 09 120 122 91 26
13 XX.12 22 08 120 220 81 38
14 XX.12 2209 120 220 91 40
15 XX12 2212 120 220 121 45
16 XX.12 36 08 120 360 81 57
17 XX.14 14 09 140 140 91 32
18 XX.14 20 09 140 200 91 42
19 XX.16 16 09 160 160 91 39
20 XX.16 26 09 160 260 91 56
21 XX.16 36 09 160 360 91 73
22 XX.16 56 09 160 560 91 107
23 XX.18 18 10 180 180 101 49
24 XX.18 28 10 180 280 101 68
25 XX.23 10 11 230 100 111 45
26 XX.23 20 11 232 202 111 68
27 XX.23 20 18 232 202 181 92
28 XX.23 28 11 230 280 111 86
29 XX.23 33 11 230 330 111 97
30 XX.23 3318 230 330 181 127
31 XX.23 40 11 230 400 111 113
32 XX.2340 23 230 400 225 208
33 XX.23 60 11 230 600 111 159
34 XX.31 40 11 313 404 111 145
35 XX.3140 14 313 404 141 160
36 XX.31 4018 313 404 181 183
37 XX.31 40 23 313 404 227 208
38 XX.31 60 11 310 600 111 199
39 XX.31 6018 310 600 181 246
40 XX.60 60 20 600 600 201 428
BASE:

SUREIS: 20234028 07 B e
/ '\ﬁ%}\ FE - 7%’7,\3;

F’iIZEIBJ’iI%%—w nﬁﬁﬁﬁ& = CNAS e

RIHE: www.ccc—chex.com Huilk: FETEAFEATM=ILE20S BB 4RAY: 473008
cce.china—ex.com BiE: 0377-63239734 Hi$E: ccc@cn-ex.com




-H

X 5 il £ 7= d WA B IE B
( Bf 5T )

& 2= 2020312304000743

EEBE <1500V
EEBR K 500A
SO K 300mm?

(RPEER BA 150mm?
R IRE | M6x60, M8x50, M10x60, M12x80

INEIRE:

-55 °C~+90 °C HFEIGARER
-40 °C~+90 °C HE &
-40 °C~+90 °C HREERE
-20 °C~+85 °C HE T 1B
-50 °C~+85°C R MEAERE
-20 °C~+85°C HIKIEE
BHIPSER . 1P66

BIEHRE: Exdb eb ia[ia] mb IIC T4/T5/T6 Gb,

Ex tb IIC T85°C/T100°C/T135°C Db
T FRIERSAERL T RIBETEC FRRUIRE Ex TTHIREUTEE.

- & E RN aHERI R AR SRR,
2, REERFEM:
- DUERFRABS.

fiAZHAHE: 20234028 07 H

fﬁi @ j/ B~
e EREp RS R a NP e,

Mdk: www.ccc—cnex.com k. PEAEAEATHEILE208 BRI 4RA0 : 473008
cce.china—ex.com Hi%: 0377-63239734 HB#5: ccc@cn-ex.com




o E E R S A AT 5

( BT )

£ S: 2020312304000743

3. IEPXRENRE:
- RERIRIEIRE: CQST2006C008G, CQST2006C008G/01
- T8RS CN2020Q010006

4, IEPEERFR:

-20234F02 5 07 H& 1 XTF&E:
1) FERINEIBFROETEE.

A RR: 20235025 07 H %
/ ’é\ﬂ)z}\ EE: AZA 3

pﬁ; Q/// Y o

cos Fﬁﬁﬁﬁﬁﬁm—u SEERA T e w.

k. www.ccc—cnex.com otk . PETEEEETHAEILE20S BRI ZRE5: 473008
cce.china—ex.com Fi%: 0377-63239734 HB#H: ccc@cn—ex.com




